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 БЕОГРАД - Премијер Александар Вучић изјавио је данас да мали број земаља може да
се подичи Законом о заштити узбуњивача какав има Србија, наводећи да је за годину
дана од почетка његове примене 299 предмета покренуто, а 213 решено.

  "Узбуњивачи су савезници на истом послу са Владом, на послу искорењивања
корпуције и зато имамо обавезу да заштитимо свакога ко то пријави, а да онога ко је
починио корупцију беспоштедно казнимо", рекао је Вучић.

  

"Када сам постао премијер рекао сам да ће борба против корупције бити увек један од
приоритета. Осим политичке воље и нулте толеранције, морали смо и мораћемо да
уложимо још много напора да имамо независно судство и јаке институције које се баве
борбом против корупције, али и да уведемо нове институте заштите узбуњивача", рекао
је Вучић отварајући међународну конференцију "Свака истина има извор: Заштита
узбуњивача и новинарских извора".

  

Премијер је рекао да је Влада Србије показала несумњиву посвећеност борби против
корупције и нулту толеранцију према криминалу и подвукао да су узбуњивачи савезници
на истом послу на којем је и влада.
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Премијер је узбуњивачима пружио јавну подршку и замолио њих и све остале да тај
посао наставе, јер, како је истакао, то не раде за себе или само за себе, већ за целу
државу од које праве боље место за живот.

  

Вучић је истакао да ће држава учинити све да заштити узбињиваче, а да беспоштедно
казни све оне који се баве корупцијом и криминалом.

  

Он је навео да узбуњивачи, према истраживањима у свету, открију врше кршења
прописа него полиција и тужилаштво, и додао да они обављају најважнији посао на
свету.

  

Премијер је истакао да нико не може да спречи могућност одмазде према узбуњивачима,
али закон може ту одмазду да санкционише.
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"То је сврха закона, и на тај начин најделотворније обесхрабрује прогонитеље и штити
узбуњиваче", рекао је Вучић.

  

Како је рекао, досадашњи резултат примене Закона о заштити узбуњивача је добар,
имајући у виду две трећине решених случајева, али, истакао је, морамо и боље, а боље
може сарадњом са жртвама корупције могу постићи резултати.

  

Он је позвао грађане да пријаве сваки и најмањи случај корупције.

  

"Имамо добар закон и, осим робе коју све више извозимо, ово је једна од ствари у
интелектуалној својини коју можемо да 'извозимо'", рекао је премијер.

  

Вучић је захвалио свима који су се борили и инстистирали да Србија добије закон, који
је, како је рекао, један од најбољи у Европи.
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"Захвални смо свима који на такав начин суштински раде за државу и земљу", рекао је
Вучић.

  

Некад, додао је, нисмо задовољни њиховим писањем и извештајима, али је Србија боље
место него сто је била захваљујући њима.

  

Он је указао да су у изради закона учествовали и стручњаци из разних области, из
портала "Пиштаљка", из Велике Британије и САД и да је добио највише оцене ЕУ и
Савета Европе, подсетио је премијер.

  

Вучић је подсетио да Србија једина у Европи, осим Ирске и Велике Британије, има
бесплатно правно саветовалиште за узбуњиваче и да се институт привремене мере
показао као најбоља судска заштита узбуњивача.

  

Он је додао да Србији предстоји даља реформа судства, као и да ће нови Закон о
Агенцији за борбу против корупције дати нове механизме том независном телу, али и
изнео податак да Србија и Уједињено краљевство имају једине бесплатна правна
саветовалишта за грађане који желе да пријаве корупцију.

  

Премијер је рекао и да Србија и Уједињено краљевство имају једине бесплатна правна
саветовалишта,али је навеои и да је потребна да ља реформа судтства и боља сарадња
свих институција која се баве борбом проитив борбе корупције и криминала.

  

(Танјуг)
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